

自動系統構建「卓越中心」

促進國內外 IT 產品的整合與創新應用 擴展中資品牌生態圈服務灣區客戶

(二零二四年七月五日，香港訊) 專業可靠的區內融合科技服務夥伴**自動系統集團有限公司**(「自動系統集團」或「ASL」)(股票代號：七七一)宣佈構建卓越中心。該中心旨在促進國內、國外 IT 產品在 IT 解決方案中的整合與創新應用，並通過集團擴展中資品牌生態圈，以迎合中國政府的信息技術應用創新(信創)發展戰略，更好地服務香港及大灣區客戶。

據了解，中國政策要求，到 2027 年，央企和國企要完成 100%的信創替代，建立安全可控、自主創新的全產業鏈。未來，信創產品的市場需求預期將非常殷切。有見及此，ASL 建立卓越中心，提供兼容國內外產品的高效、可靠且安全的新型基礎設施(新基建)及 DevSecOps 解決方案，利用信創技術加速客戶數碼轉型。

促進國內外 IT 產品的整合與創新應用

在市場定位方面，ASL 構建的卓越中心是一個專注於針對信創四大要求的平台，包括 IT 基礎設置、基礎軟體、應用軟體及資訊安全領域，從而將各種國內外品牌的 IT 系統集成到一個平台上，對 IT 方案的兼容性、遷移、功能性和效能進行全面測試及評估。

ASL 擁有逾 70 家國際級 IT 廠商及逾 30 家信創 IT 廠商支持。該中心在業界規模領先。ASL 不僅作為專業顧問，還根據行業趨勢、客戶需求和應用場景，提供客製化的解決方案，幫助其升級轉型為高效穩定的全新 IT 系統。ASL 會就新系統進行測試，產生分析報告，包括中肯評估和比較。客戶可在香港展示中心了解。

針對灣區行業客戶提供信創價值

ASL 立足香港逾 50 年，已搭建信創及國外品牌 IT 基礎設施的混合平台，涵蓋關鍵基礎設施，網絡安全，數據管理，人工智能及雲應用等領域。ASL 擁有相關成功案例和經驗，與內地信創公司合作，獲得專業認證。憑藉對客戶商業環境的深刻理解和強大的融合科技服務專業團隊，中心將：

- 確保信創方案在軟硬體的兼容性和性能，減少運營問題；
- 提供最優化的產品組合，並給予中肯建議；
- 使到客戶無需自行搭建測試環境，這能協助客戶加快科技應用，降低成本並加速項目進度。

目前，ASL 憑藉豐富的大型政府項目實施經驗，重點支持香港特區政府的智慧城市建設方案，另外，提升跨地域、行業化和專業化解決方案的交付能力，逐步擴展至其他重點行業。

展望未來

集團將持續投入資源，優化「卓越中心」，推動國內外品牌雙線發展，擴展中資品牌生態圈，強化基礎設施資源，提升與中國科技相關的服務，並豐富 DevSecOps 整合能力，以滿足市場需求。此外，我們將緊跟香港特區政府步伐，協助香港融入國家發展大局。集團致力成為區內領先的融合科技服務夥伴 (Unified Technology Services Partner)，與客戶攜手共進，精誠合作，共創未來。Unified for Success!

-完-

關於自動系統集團有限公司

自動系統集團有限公司 (「ASL 集團」或「集團」) 於 1997 年在香港聯合交易所有限公司上市 (股份代號：771)。集團的三大 DevSecOps 業務為創新的解決方案、智能網絡安全及集成管理服務。創新的解決方案業務可為客戶提供全面業務解決方案以加速客戶的數碼化轉型。智能網絡安全業務專注於數碼資產保護及風險防範。集成管理服務以集團世界一流的端到端和行業特定服務，在整個資訊科技生命週期內，為客戶管理其基礎設施及雲端平台。

集團的主要業務以港澳為核心，業務範圍覆蓋亞太及歐美地區，並於亞太地區擁有八個海外卓越交付中心及七個服務中心，過千位高質素的專業人才，是專業可靠的融合科技服務夥伴。

更詳盡之資料載於 <https://www.asl.com.hk>。

新聞垂詢：

自動系統集團有限公司

吳秀麗 +852 26083661 debng@asl.com.hk
傳真 +852 26458084
網頁 www.asl.com.hk